



## FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG

Budapest V., Akadémia u.13.  
1054

### SAJTÓKÖZLEMÉNY

#### Több mint kétezer sértett egy csalássorozatban - vádemelés

A Budapesti V. és XIII. Kerületi Ügyészség nagyobb kárt okozó üzletszerűen és bünszövetségben elkövetett csalás büntette és más bűncselekmények miatt kilenc személlyel szemben nyújtott be vádiratot a Pesti Központi Kerületi Bírósághoz.

A vádirat lényege szerint, 2009 év vége és 2013 év eleje között a vádlottak újságokban adtak fel hirdetéseket, amelyekben ún. fogyasztói csoportok szervezése címén, azonban valójában hitelt ígérve azt a látszatot keltették, hogy az arra rászorulóknak igen kedvező feltételekkel, jutányosan és gyorsan juthatnak pénzhez.

A hirdetések alapján, a vádlottak által létrehozott cégeknél megjelent sértettek részére ezután olyan megtévesztő tájékoztatást adtak, amely szerint akár egy egyszeri regisztrációs díj, valamint törlesztő részlet befizetésével már egy-két hónap elteltével biztosan pénzhez juthatnak. A megtévesztő tájékoztatás alapján a sértettek jellemzően ötvenezer forint körüli, azonban egyes esetekben az egymillió forintot is meghaladó összegeket fizettek be.

A vádlottak valódi célja azonban a már jellemzően eleve nehéz anyagi helyzetben lévő, arra rászoruló, esetleg eladósodott sértettek által befizetett pénzüsszegek jogtalan megszerzése volt, így sem a fogyasztói csoportok létrehozása, illetve az annak lényegét jelenő áruvásárlás, sem pedig a befizetett pénzek visszafizetése nem állt szándékukban.

A fenti megtévesztő magatartással a vádlottak 2473 sértettnek összesen több, mint 300 millió forint kárt okoztak.

A vád tárgyává tett cselekmény jogi minősítése – más bűncselekmények mellett: a Btk. 373.§ (1) bekezdésébe ütköző és a (4) bekezdés b) pontja szerint minősülő nagyobb kárt okozó bünszövetségben és üzletszerűen elkövetett csalás büntette, amelynek a törvény szerinti büntetési tétele egy évtől öt évig terjedő szabadságvesztés.

A nyomozó hatóság az ügyben átlagon felüli, jól szervezett, és hatékony munkát végzett, valamint a kerületi ügyészséggel is példamutatóan együttműködött, ami miatt a fővárosi főügyész Budapest rendőrfőkapitányának írt levélben elismerését fejezte ki.

Budapest, 2013. december 05.

Dr. Ibolya Tibor  
fővárosi főügyész